reim 50x100 boltud & veqg
m. M10/120 marboltum c/c 100 sm

reim 50x100 boitud & vegqg
m. M10/120 mirboltum c/c 100 sm

reim 50x225 boltud & vegg
m. M10/120 mdrboltum ¢/c 100 sm

b= N
-

s

—

o

S2

-

_..t.-. 2
By

-t

—

o

£

staibiti IPE 330 stobiti IPE 330
L

reim 50x100 boRud & v
m. M10/120 mdrbottum c/¢ 100 sm

reim 50x225 boltud & veg
m. M10/120 muarbotum c¢/c 100 sm

S & d 4 e |

o———

e

T —————

3

sperrur 50x225 c¢/c 60

N

R e e T LR L], b « ket s s sl 5 s, ettt ¢ hdbdhamddnd s asuihdhainamel s b

NG
5 guiplt o @ b0t 5 @ vt PO Gt 45 AT S P Mt S P EED $6 SmPI S Wt PO [t ¢ O Qe PO Gwn @ Y gt 010 e &Pl annd ¢ 4 S § Anw & 3 fhut § & PO =

y'-a;&i-..(-—--—-.;-‘-&*c.‘.—.-tl—.-._-.-—»...—-l.-.b-—p.'u‘xc..‘.‘o-‘—‘ S Sous 2@ St £ 0 Sngh § @ et &5 Seus

v

¥ ; mkv. 1:10
4 .
I \ ! \\
ol N H
1 I
¥ 12 {12 !
i Q-I 7 < Jk 7 < ! o
s | | /S VA [ VA o |
- /
\ N R | ! ! l
. reim S0x100 boltud & vegg A L reim 50x225 boltud & vegg . reim 50x225 boltud ¢ vegg : | © |
| m. M10/120 mirboltum ¢/c 100 sm '[‘ m. M10/120 mdrbotum ¢/c 100 sm | m. M10/120 mtrboktum c/c 100 sm i | |
x, M .
- |
» . 0 .
- — — — _'J ________________________________ I ................................ T _____ T [R— |
Grunnmynd bakvida : ; : i RN
mkv. 1:50 | ' !
reim 50x100 eyra 50x150x5 rafsodid
eitt lag of ‘ vid bita a=5 mm
bolti M10,/120 med Bolti M12/80 _sperra 50x225 ¢/c 60 sm reim 50x100 reim 50x100 Snid 12-12
skifu_30x30x3 reim 50x100 /" bolti M10/120 med eitt lag of pakpappa mkv. 1:10
L } skffu 30x30x3 .
} i . S r bolti M10/120 med
: \ / 4 : eitt lag af bakpappa ' ' ! skffu 30x30x3
| | bolti M10/120 med N S .
#K10 c/e 25 o | | skifu 30x30x3 K [
e | | I 3x2K10
SOLEE . . ~
l 18 | | #10 c/e 25 \\ ] ? U—Ilykkjur KBS c/c 25
" — jur c/c
e stdlbiti IPE 330 sperra 50x225 ¢/c 60 e
Snid 6—6 BMF 51x135 bitaskér 3K12
- negling 2(5+6) stk 40/40
mkv. 1:10 —18_ 4
reim S0x100 Snib 9_9 - . .....18__ R
A itt log af 2]
’ :| 'tt c::1o/1zzkpap§o S 6 88 mkv. 1:10
oftl me: —_—
skifu 30x30x3 n Snid 10—10
. mkv.1 :10 Skyringar:
v o mkv. 1:10
Steypa 1 Gtveggjum skal vera a.m.k. S—250 med sementsinnihaldi
. minnst 300 kg/m3. V/S hlutafall ska! vera minno en 0,55 og
y sigmé&l 8—10 sm. p /
Jarnbending 1 Gtvegqjum skal vera #K10 c/c 25 7 b&dar &ttir
|, nema ad annad komi fram & teikningum. TEIKNISTOFAN

R SRRy 4

Snid 7—-7
mkv. 1:10

Stélbita 7 paki skal eldvarjs a.m.k. B60 og skal frGgangur
vera T samremi vid krofur eldvarnareftirlits.

i
stéibiti IPE 330
2x4 stk M12/110 mrboltar

stélplata 300x450x8 mm rafsodin
vid stélbita a= 5 mm

jam ekki synd hér

Snid 11-11

/

stalbiti IPE 330
4 gtk M16 boltar 7 gegnum eldri sdlu

sthlskGffa utanum eldri sGlum h=450 m
rafsodin vid stbibita a= 5 mm

eldri slla

1501, 1998 |
> |

| Squrtgamir aleoresonm |

Porsteinn Fri
byggingatekn

TORGID

RADGJOF — HONNUN — EFTIRUT

ARMOU 36, 108 REYKJAVIK, SIMI 91—688866, FAX 91—688878

jofason, Magnas P. Gudmundsson,
innanhdesarkitekt.

VERK:  Dalshraun 14, vidbygging
Hafnarfirdi
TEIKNING:
pakvirki
grunnmynd og snid
7en. R: B02  pacs: 250395 BReYTT:
KVARDE: 1: 50/20 VERK NR.: 94—305 HANNAD: bF




